

# 新加坡总理李显龙发表竞选纲领 承诺保就业稳经济

2020年06月27日  
来源：央视新闻客户端  
**大选在即 新加坡执政党承诺保就业 稳经济**  
6月27日，新加坡执政党人民行动党秘书

长李显龙发表竞选纲领称，人民行动党将专注于克服全球新冠肺炎疫情带来的挑战，本届大选的口号是“守护生命、保障工作、共创未来”。

李显龙认为，如何重启经济、推动经济转型、拯救工作岗位和企业，加速重新培训员工，让他们适应新岗位，如何确保国人互相支持与照顾，一同克服

眼前的不确定性和危险，是新加坡人的首要关注。他希望，新加坡人民一如既往地信任政府，执政党也会与人民一起解决问题。  
6月23日，新加坡

总统哈莉玛接受总理李显龙的建议宣布解散国会，随后确定于7月10日举行大选。新加坡国会实行一院制，参选者将围绕93个国会议席展开竞争。

# 2020年端午假期中国接待国内游客逾4880万人次

**2020年端午假期中国接待国内游客逾4880万人次**

2020年06月27日  
来源：中国新闻网  
中新社北京6月27日电 (记者 周音)文化和旅游部27日披露，2020年6月25日至27日，全国累计接待国内游客4880.9万人次，累计实现国内旅游收入122.8

亿元人民币，未发生重大涉旅安全事故和重大投诉案件。

文化和旅游部介绍，针对疫情与汛期叠加给端午假日旅游市场和旅游安全工作带来的挑战，相关部门根据当地防汛抗旱指挥部的安排，对景区地质灾害安全风险进行检测和评估，加大水上旅游项目检查指导。在加大线下检查的基础上，进一

步加强线上巡查，各地按照“能接尽接”的原则，将重点旅游景区视频监控信号接入文化和旅游部综合监测与应急指挥平台，共巡查5A级旅游景区1100余家次，检查旅游团队3046个，巡查景区1.5万余家次。  
端午假日期间，文化和旅游部督促各地坚持限量、预约、错峰要求，严守景区接待游客量不超过最大承载量

30%这条底线，指导和支撑各地通过实施分时预约和承载量精细化管理，严防景区客流超载和人员聚集。预约旅游成为景区管理的刚性要求，“出游必预约，无约不出游”已经成为游客普遍接受的理念。  
此外，文化和旅游部指导各地在做好常态化疫情防控的同时，开展丰富多彩的旅游宣传活动，推出黄河风情

水韵游、追寻红色信仰游、户外露营体验游等主题线路产品，出台多项利民惠民措施，满足游客多元化假日旅游需求。红色旅游、乡村旅游、生态旅游、“文化遗产+旅游”和旅游民宿成为假日旅游热点，自驾游、亲子游、家庭游持续升温，夜间旅游活动增多，成为假日旅游新亮点。(完)

# “又工作了，真好！” 美国华裔复工笑与泪 上

**“又工作了，真好！” 美国华裔复工笑与泪**

2020年06月27日  
来源：中国侨网  
中国侨网6月27日电 题：“又工作了，真好！” 美国华裔复工笑与泪



资料图：伦敦游客寥寥的唐人街

最近，美国各地陆续解封，各州重启经济、恢复公共活动。当地华裔逐步复工

复产。因为从事行业不同，各地疫情形势不一样，复工的华裔有喜有悲，有人满怀希望，有

人已悄然离场……  
**复工，希望越大，失望越大**

在旧金山华埠，全新悬挂的大红灯笼与落寞街头和无人问津的小店铺形成强烈的反差。  
华埠街坊会主席李兆祥表示，虽然不少小店陆续重启，但到华埠的顾客并不多，有些店铺开门也没顾客，店主很受打击。  
原本对经济重启充满期待的环宇旅行社老板蔡艺峰回到店铺匆匆处理了几笔顾客退票手续后，又无奈地离开。他说，“希望越大，失

望越大。”  
当地时间5月18日，一名戴口罩男子路过美国旧金山华埠一家店铺。  
赌城拉斯维加斯华裔的情况也并不乐观。  
旅游业发达的拉斯维加斯每年都有来自世界各地和全美的游客。但因为疫情，国际航线暂停，游客没了。  
这里的大型酒店、连锁餐馆、购物中心、路边摊，门前冷落。  
在这里做生意的刘